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	1. Найдите значение выражения:
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	2. С участка собрано клубники в 1,2 раза больше, чем малины. Сколько собрано малины, если её собрано на 44,4 кг меньше , чем клубники?
	2. Под морковь отведено на 59,5 га земли меньше, чем под картофель. Сколько земли отведено под морковь, если под картофель отведено земли в 1,7 раза больше, чем под морковь?

	3. Решите уравнение
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	4. Постройте треугольник МКР, если М(-3;5), К(3;0), Р(0;-5)
	4. Постройте треугольник BCF, если B(-3;0), 
C(3;-4), F(0;5)

	5. Найдите число n, если 
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 от n равны 80% от 40.
	5. Найдите число p, если 60% от p равны 
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 от 84.


	Контрольная работа по теме «Многочлен»

	I вариант
	II вариант

	1. Выполните действия:

	а)
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	2. Вынесите общий множитель за скобки:

	а)
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	3. Решите задачу:

	За три дня продано 50 кг риса. В первый день продано на 5 кг меньше, чем во второй, а в третий столько, сколько в первый и во второй вместе. Сколько риса подано в каждый из дней?
	В трех седьмых классах 30 мальчиков. В 7 – А на 3 мальчика больше, чем в 7 – Б, а в 7 – В столько, сколько в 7 – А и 7 – Б вместе. Сколько мальчиков в каждом классе?

	4. Решите уравнения:

	а)
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	5. Известно, что 
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	Контрольная работа по теме «Формулы сокращенного умножения»

	I вариант
	II вариант

	1. Упростите выражения:

	а)
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	2. Разложите на множители:

	а)
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	3. Решите уравнение:
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	4. Представьте в виде произведения
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	5. Докажите, что при любых значениях x и y значение выражения неотрицательно:
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	Контрольная работа по теме «Преобразование выражений»

	I вариант
	II вариант

	 1. Упростите выражение:
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	2. Упростите выражение
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и найдите его значение при 
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	3. Разложите на множители выражение
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и решите уравнение
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	4. Решите уравнение:

	а)
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	5. Раскройте скобки в выражении
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